

Дети России



26-27 апреля 2023 года в Санкт-Петербурге в рамках фестивального движения «Дети России» проходил многожанровый конкурс «Невские созвездия». Участие обучающихся Центра детского и юношеского творчества в конкурсе стало хорошей традицией. На сцене гостиницы



«Санкт-Петербург» ранее выступали хореографический, хоровой и театральный коллективы ЦДЮТ, которые были отмечены дипломами победителей и призеров.

27 апреля свои достижения демонстрировали юные актеры театральной студии «Буратино» (педагог Н.И. Бондарева) и коллектива «Артист» (руководитель Ф.А. Разумова). Младшая группа студии «Буратино»

представила спектакль по сказке Г.-Х. Андерсена «Свинопас», обучающиеся студии «Артист» показали творческую работу о проблемах подростков «Офелия», а младшая группа коллектива – сказку «Маленькая Баба Яга».



Члены жюри, имеющие солидный опыт судейства, были строги, они профессионалы своего дела - режиссёры, преподаватели актёрского мастерства высших и средних специальных учебных заведений города Санкт-Петербурга. После творческого показа режиссеры детских объединений получили ценные рекомендации от жюри.

По результатам участия в фестивале «Невские созвездия»: студия «Буратино» и коллектив «Артист» стали Лауреатами I степени и получили подарочный сертификат на участие в фестивале г. Сочи, а студия «Артист» была отмечена дипломом Лауреата II степени.

Спасибо ребятам за отличную работу!

Педагоги дополнительного образования:
Бондарева Н.И. и Разумова Ф.А.